
Đáp án bài 3 trang 70 sách giáo khoa Toán 5 

HỌC TẬP - LỚP 5  - TOÁN LỚP 5 

Bài 3: Một thanh sắt dài 0,8 m nặng 16kg. Hỏi một thanh sắt cùng loại dài 0,18 m cân nặng 

bao nhiêu ki-lô-gam? 

Đáp án 

1m thanh sắt đó nặng số ki-lô-gam là:  

16 : 0,8 = 20 (kg) 

0,18m thanh sắt nặng số ki-lô-gam là:  

20 x 0,18 = 3,6 (kg) 

Đáp số: 3,6 kg 

 

https://doctailieu.com/dap-an-bai-3-trang-70-sgk-toan-5
https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-5-c171
https://doctailieu.com/toan-lop-5-c172

